Sedačka bola navrhnutá, testovaná a certifikovaná v súlade s požiadavkami rozšírených detských zadržiavacích systémov (UNECE R.129. Jedná sa o špecifickú autosedačku, ktorá je vhodná pre väčšinu vozidiel, ale nie pre všetky. Pozrite sa, prosím, na zoznam montáží do vozidiel a užívateľskú príručku PRED inštaláciou sedačky.
Nesprávna inštalácia a/alebo nesprávne používanie sedačky môže ohroziť vaše dieťa. Používateľskú príručku by ste mali uchovať a držať na takom mieste, aby ste do nej mohli kedykoľvek nahliadnuť. Autosedačka je schválená ako autosedačka pre dieťa s výškou od 61 do 125 cm, približne od 3 mesiacov 7 rokov.

NEBEZPEČENSTVO: Nikdy nenechávajte dieťa vo vozidle bez dozoru, vždy majte dieťa pod dozorom dospelej soby.
NEBEZPEČENSTVO: Autosedačka je kompatibilná s univerzálnymi sedacími pozíciami vo vozidlách. Pre vhodné pozície vo vašom vozidle si prečítajte príručku vášho vozidla.
NEBEZPEČENSTVO: Detská autosedačka môže byť používaná len na sedadlách vozidla s ISOFIX ukotvovacími bodmi. Prosím, pozrite si príručku vášho vozidla.
NEBEZPEČENSTVO: Oporná noha je umiestnená v základni sedadla počas prepravy a automaticky by sa mala rozložiť, keď je autosedačka vybratá z kartónu. Uistite sa, že oporná noha je pevne zasunutá na podlahu vozidla, keď je vaše dieťa zabezpečené 5-bodovým pásom. Uistite sa, že oporná noha je odpojená a umiestnená späť v základni sedadla, keď je vaše dieťa zabezpečené 3-bodovým pásom.
NEBEZPEČENSTVO: Nikdy nezabezpečujte svoje dieťa ani autosedačku 2-bodovým pásom, pretože by to mohlo spôsobiť vážne zranenia alebo smrť v prípade nehody
NEBEZPEČENSTVO: Autosedačku nesmie byť možné použiť otočenú vzad na sedadle vozidla s aktívnym airbagom. Aktívny airbag môže spôsobiť vážne zranenie dieťaťa v autosedačke, ktorá je otočená vzad. Autosedačka musí byť nainštalovaná na sedadle vozidla bez aktívneho airbagu alebo s deaktivovaným airbagom.
NEBEZPEČENSTVO: Ak je súčasťou vložka do autosedačky vždy ju používajte do výšky uvedenej na samotnej vložke,alebo v návode. Ak sa vložka do autosedačky nepoužíva v súlade s určením, môže to viesť k vážnym alebo dokonca smrteľným zraneniam. Vložku do autosedačky nemeňte za inú,len za originálnu. 
NEBEZPEČENSTVO: Vždy používajte 5-bodový pás, keď je vaše dieťa nižšie ako 100 cm, do maximálnej výšky 105 cm alebo hmotnosti uvedenej v návode. Keď je vaše dieťa nad túto hranicu, vždy používajte 3-bodový bezpečnostný pás vozidla. Prosím, skontrolujte, či je bedrový pás nízko, aby boky dieťaťa boli pevne zapojené. Prosím, skontrolujte po zatiahnutí, či nie sú pásy zamotané.
NEBEZPEČENSTVO: Nepoužívajte autosedačku otočenú smerom dopredu, kým dieťa nedosiahne vek 15 mesiacov.
NEBEZPEČENSTVO: Ak má byť dieťa zabezpečené pomocou 3-bodového bezpečnostného pásu vozidla, autosedačka musí byť inštalovaná na sedadlách vozidla schválených podľa predpisu UNECE č. 16 alebo rovnocenných noriem. Skontrolujte si príručku vášho vozidla. Uistite sa, že 3-bodový pás nie je zamotaný. Mal by byť nastavený tak, aby pevne držal telo dieťaťa. Bedrová časť pásu musí ležať čo najnižšie na oboch stranách nad bedrovou kosti dieťaťa, aby poskytovala najlepšiu ochranu. Skontrolujte, či ramenná časť pásu prechádza cez kľúčnu kosť dieťaťa, nie cez krk. Skontrolujte, či obidve časti pásu, ramenná časť a bedrová časť , pevne prechádzajú vodítkom bedrového pásu . Vždy skontrolujte, či sú závory zámku zapadnuté do zámku pásu.
NEBEZPEČENSTVO: Keď je dieťa vyššie ako 125 cm alebo ramená dieťaťa presahujú najvyššiu pozíciu vodítek ramenného pásu, dieťa musí prejsť na sedadlo vhodné pre vyššie deti.
NEBEZPEČENSTVO: V prípade akéhokoľvek silného nárazu zlikvidujte svoju sedačku, pretože môže dôjsť k poškodeniu detskej sedačky, ale poškodenie nemusí byť okamžite viditeľné. Pravidelne sa uistite sa, že všetky mechanické komponenty sú v bezchybnom stave.
NEBEZPEČENSTVO: Nepoužívajte mazivá ani iným spôsobom neupravujte sedačku, keďže tým môžete vážne ovplyvniť jej schopnosť ochrániť vaše dieťa.
NEBEZPEČENSTVO: Zabezpečte, aby všetci používatelia cestujúcich vedeli, ako v prípade núdze dieťa odpútať.
NEBEZPEČENSTVO: Skontrolujte indikátory ISOFIX na oboch stranách. Len keď oba ukazujú zelenú farbu, sú ISOFIX konektory bezpečne zamknuté. Skontrolujte, či je autosedačka spojená s vozidlom pevne, skúšaním ťahania na oboch stranách.
NEBEZPEČENSTVO: Skontrolujte indikátor opornej nohy. Len keď ukazuje zelenú farbu, oporná noha je pevne inštalovaná.
NEBEZPEČENSTVO: Oporná noha musí byť pevne inštalovaná na podlahe vozidla, nesmie byť voľná od podlahy vozidla alebo sa dotýkať iných predmetov. Dĺžka opornej nohy nesmie zdvihnúť autosedačku nahor tak, aby sa dotýkala sedadla vozidla.
NEBEZPEČENSTVO: Autosedačku možno otočiť tak, aby bola obrátená bokom (napríklad smerom k dverám vozidla) len pre jednoduchší prístup, ale nikdy nevozte dieťa touto cestou.
NEBEZPEČENSTVO: Pred každou cestou skúste otočiť škrupinu autosedačky bez jej uvoľnenia, aby ste sa uistili, že je uzamknutá.
NEBEZPEČENSTVO: Detská sedačka sa nesmie používať bez poťahu sedačky. Poťah predstavuje bezpečnostný prvok a je možné ho vymeniť iba za originálny poťah.
NEBEZPEČENSTVO: Ak je súčasťou autosedačky zvukový senzor(napr. opornej nohy) a nie je ho počuť, môže to znamenať, že batéria je vybitá. Pravidelne kontrolujte batériu. Vymeňte vybitú batériu za novú. V prípade prehltnutia batérie môže dôjsť k život ohrozujúcim zraneniam. Nikdy nepoužívajte batériu, ktorá vykazuje známky netesnosti alebo prasknutia.  Batériu nevystavujte nadmernému teplu alebo ohňu. Batéria môže prasknúť alebo vybuchnúť. Nepoužívajte nabíjateľné batérie. Dodržiavajte bezpečnostné pokyny na obale batérie.
 NEBEZPEČENSTVO: Batérie uschovávajte mimo dosahu detí.


VAROVANIE: Autosedačka musí byť bezpečne pripútaná, keď je v vozidle, aj keď nie je prepravované žiadne dieťa
VAROVANIE: Odstráňte 5-bodový pás, keď je vaše dieťa dostatočne veľké na to, aby bolo zabezpečené 3-bodovým pásom.
VAROVANIE: Detskú sedačku je potrebné pravidelne kontrolovať, aby sa zabezpečilo, že všetky komponenty správne fungujú a či nie sú poškodené.
VAROVANIE: Nevystavujte detskú sedačku intenzívnemu priamemu slnečnému žiareniu. Na intenzívnom priamom slnečnom svetle sa detská sedačka alebo niektoré jej časti môžu veľmi zohriať, čo môže dieťaťu ublížiť.
VAROVANIE: Zabráňte kontaktu výrobku s: vlhkosťou, mokrom, kvapalinami, prachom a soľnou hmlou. Neskladujte detskú sedačku priamo pri zdrojoch tepla alebo na priamom slnečnom svetle.
VAROVANIE: Pri ovládaní detskej autosedačky si dávajte pozor na prsty.
VAROVANIE: Uistite sa, že opierka detského sedadla pevne spočíva na opierke sedadla vozidla a že opierka hlavy sedadla vozidla neodtláča detské sedadlo. Môžete prípadne nastaviť opierku hlavy sedadla vozidla na najvyššiu pozíciu alebo ju odstrániť, ak je to potrebné.
VAROVANIE: Ak je detská sedačka umiestnená vzadu príliš blízko predného sedadla, posuňte sedadlo spolujazdca čo najviac dopredu. Dodržiavajte a riaďte sa pokynmi v návode vozidla
VAROVANIE: Pevné časti a plastové diely detskej sedačky musia byť umiestnené a nainštalované tak, aby sa pri každodennom používaní vozidla nemohli zachytiť o pohyblivé sedadlo alebo dvere vozidla.
VAROVANIE: Tento výrobok nie je určený na domáce použitie a môže sa používať iba vo vozidlách. Výrobok nie je hračka.
VAROVANIE: Ak je sedadlo vozidla sklopné, uistite sa, že je sedadlo vozidla, na ktoré chcete namontovať detskú sedačku, vo zvislej polohe.
VAROVANIE: Opierka hlavy  detskej sedačky musí byť nastavená tak, aby vodítka ramenných pásov boli tesne nad ramenami dieťaťa.
VAROVANIE: Ako dieťa rastie, je potrebné opierku hlavy detskej sedačky  z času na čas upraviť.
Údržba:
Priebežne môžete potrebovať odstrániť poťah a vyprať ho. V takom prípade použite jemný prací prostriedok a program prania pre jemné tkaniny (30 ⁰C). Vždy sa riaďte pokynmi na štítku s údajmi o praní na poťahu. Plastové diely môžete vyčistiť pomocou jemnej mydlovej vody.
